           Věc :  rozhodnutí ORK SF ČMFS.


Odvolací a revizní komise SF ČMFS /dále jen ORK/ na svém zasedání konaném způsobem "per rollam" dne 19. 2. 2007,  jako odvolací orgán ve věci odvolání klubu SKP OLYMPIA HODONÍN /dále jen klub/ proti rozhodnutí  DK SF ČMFS /dále jen DK/ ze dne 26. 1. 2007, kterým bylo rozhodnuto o  kontumaci všech utkání klubu na turnaji juniorské ligy v Ostravě dne 21. 1. 2007 v jeho  neprospěch s výsledkem 0 : 5 a kterým byla klubu uložena souhrnná  pokuta v částce 10.000, -- Kč za technické kontumace (nedostavení se k utkání při zásahu vis maior), učinila toto rozhodnutí. 






R o z h o d n u t í  :


ORK jednohlasně rozhodla, že odvoláním napadené rozhodnutí DK se  

č á s t e č n ě  m ě n í .


ORK konstatovala, že rozhodnutí DK je sice v souladu s futsalovými normami a řády, ale vzhledem k okolnostem případu pokládá ORK uloženou výši pokuty za nepřiměřeně vysokou.  Klub hodnověrnými důkazy doložil, že během přepravy do místa konání turnaje došlo k poruše autobusu soukromého dopravce, který měl klub řádně objednán k zajištění dopravy svých juniorských týmů na turnaj juniorské ligy v Ostravě. Dále klub doložil ORK doklady prokazující, že vyvinul u jiných dopravců marnou snahu o zajištění náhradní dopravy do místa konání turnaje. Vzhledem k tomu ORK rozhodnutí DK změnila, a to v části, kterou byla klubu uložena pokuta právě ve výši 10.000, -- Kč a rozhodla se tuto pokutu snížit na částku 3.000, -- Kč.  V ostatním ORK ponechala původní rozhodnutí DK v platnosti (kontumace všech utkání v neprospěch klubu). 


Pokud jde o argumentaci klubu, uváděnou v jeho odvolání ze dne 1. 2. 2007, ohledně údajné nemožnosti klubu ovlivnit vzniklou situaci a údajný nedostatek zavinění na straně klubu, je ORK toho názoru, že s touto argumentací lze z velké části souhlasit. Vzhledem k tomu, že se však jednalo o celodenní turnaj a k poruše autobusu došlo v časných ranních hodinách, došla ORK k závěru, že bylo možné dopravit alespoň část hráčů do místa konání turnaje a umožnit tak sehrání alespoň některých zápasů klubu. K tomu by klubu stačilo zajistit si např. dva osobní automobily rodičů či funkcionářů klubu a časový prostor k tomu byl dostatečný.

Vzhledem k tomu, že žádný hráč klubu do místa utkání nedorazil, a to  ani k jedinému zápasu, došla ORK k závěru, že klub neučinil vše pro sehrání alespoň některých utkání a proto ORK klubu uložila pokutu ve výši 3.000, -- Kč. 


Proti tomuto rozhodnutí se již nelze odvolat.

          V Praze dne 20. února 2007


Mgr. Martin  P r ů š a 


JUDr. Jaroslav  S v o b o d a

           sekretář  SF ČMFS                                 předseda ORK  SF ČMFS

Určeno :    SKP OLYMPIA HODONÍN,

                  ostatní účastníci juniorského turnaje v Ostravě dne 21. 1. 2007.

Kopie na vědomí :   členové ORK SF ČMFS,

                                předseda KF ČMFS, 

                                předseda DK SF ČMFS,

                                členové KF ČMFS za 1. a 2. ligy.

