           Věc :  rozhodnutí ORK SF ČMFS.


Odvolací a revizní komise SF ČMFS /dále jen ORK/,  na svém zasedání konaném způsobem "per rollam" dne 14. 5. 2007,  jako odvolací orgán ve věci odvolání klubu FC Benago Praha  /dále jen klub/ proti rozhodnutí  DK SF ČMFS ze dne 29. 3. 2007, kterým byla klubu uložena finanční pokuta ve výši 3.000, -- Kč, za nedostatky v zajištění pořadatelské služby při utkání 1. CL futsalu BENAGO - CHRUDIM  dne 27. 3. 2007 a rozhodla takto :






R o z h o d n u t í :


ORK jednohlasně rozhodla, že odvolání klubu  se zamítá  a rozhodnutí DK SF ČMFS se dle čl. 8 Odvolacího řádu ORK SF ČMFS v celém rozsahu jako věcně správné potvrzuje.






O d ů v o d n ě n í :

ORK po prostudování odvoláním napadeného rozhodnutí DK, spisové dokumentace, včasného odvolání klubu, futsalových norem a dalších důkazních materiálů, které ORK získala, rozhodla tak, jak je výše uvedeno.


ORK došla k závěru, že výše uvedené pokuty je přiměřená, a to jak ve srovnání  s pokutami uloženými za srovnatelná provinění jiných klubů v utkáních play-off, tak ve srovnání závažnosti porušení povinností ze strany klubu a jeho pořadatelské služby, ale s důrazem na skutečnost, že se v daném případě jednalo o přímý TV přenos !! ORK je v souladu s obsahem odvolání klubu sice také toho názoru, že pořadatelská služba klubu se dopustila jen několika drobných pochybení, za která by byla udělená pokuta příliš vysoká. Z tohoto rámce však dle názoru ORK jednoznačně vybočuje skutečnost, že pořadatelská služba klubu umožnila (resp. ponechala úplně bez povšimnutí) příchod vyloučeného hráče klubu p. Jana Klímy na tribunu do hlediště haly. Tímto pochybením klub spoluzavinil, že nevhodné chování výše uvedeného hráče mohli sledovat diváci v přímém televizním přenosu v celé ČR, čímž došlo dle názoru ORK k poškození zájmů celého českého futsalu jako marketingového a reklamního produktu. Navíc pořadatelská služba klubu nesplnila svou povinnost ani po upozornění ze strany delegáta utkání, když sice odvedla výše jmenovaného hráče klubu z hlediště, ale přitom mu umožnila sledování zápasu z prostoru chodby na hřiště, což je také v rozporu s futsalovými řády a předpisy.

Na základě výše uvedených skutečností ORK sice pokládá  udělenou výši pokuty za pochybení pořadatelské služby klubu za odpovídající, ale zároveň je ORK  toho názoru, že v chování hráče Klímy po jeho vyloučení lze spatřovat i naplnění skutkové podstaty činu s názvem - poškození dobrého jména futsalu. ORK proto navrhuje KF ČMFS projednat toto chování hráče ve všech souvislostech na nejbližším zasedání KF ČMFS.

           Pokud jde o v odvolání klubu uváděné nevhodné výroky delegáta utkání na adresu hlavního pořadatele klubu, není posuzování tohoto údajného jednání v kompetenci ORK v rámci tohoto odvolacího řízení a ORK proto klub resp. jeho hlavního pořadatele odkazuje na případné občansko-právní řízení před příslušným soudem. 

Proti tomuto rozhodnutí se již nelze odvolat.


V Praze dne 14. května 2007


Mgr. Martin  Průša

              

JUDr. Jaroslav Svoboda

 sekretář KF ČMFS                                            předseda ORK SF ČMFS


Určeno :   FC Benago Praha.

Kopie na vědomí :   členové ORK SF ČMFS,

                                předseda KF ČMFS, 

                                předseda DK,

                                   člen KF ČMFS za 1. CL.

