Věc:  rozhodnutí ORK SF ČMFS.

Odvolací a revizní komise SF ČMFS /dále jen ORK/,  se na svém zasedání konaném způsobem "per rollam" dne 5. 3. 2006, kterého se nezúčastnil vzhledem ke své klubové funkci ve Viktorii Žižkov předseda ORK p. Svoboda, zabývala odvoláním Helasu Brno proti rozhodnutí STDK ze dne 16. 2. 2006, které nařizovalo sehrát neodehrané utkání 18. kola 1. UMBRO ligy Helas Brno - Viktoria Žižkov v náhradním termínu. Vzhledem k tomu, že se zbylí dva členové ORK (p. Kapsa - místopředseda a p. Votava - člen) po přezkoumání tohoto rozhodnutí STDK neshodli na jednotném řešení, rozhodla ORK ve smyslu novelizovaného článku 8 Statutu ORK, podle něhož rozhoduje v případě rovnosti hlas předsedy, event. místopředsedy.





R o z h o d n u t í  :

ORK jednohlasně rozhodla, že odvoláním napadené rozhodnutí STDK se v plném rozsahu  z r u š u j e .
ORK rozhodla o kontumační výhře Helasu Brno nad Viktorii Žižkov 5:0. ORK dále rozhodla o uložení finanční pokuty 5 000,- Kč klubu Viktorie Žižkov za pozdní dostavení se k utkání s Helasem Brno. Pokuta 5 000,- Kč musí být klubem uhrazena platbou na účet SF ČMFS, případně poštovní poukázkou a doklad o úhradě musí být dodán na sekretariát KF do 31. 3. 2006. Proti tomuto rozhodnutí se již nelze odvolat.
O d ů v o d n ě n í :

ORK konstatovala, že hostující celek se dostavil k utkání prokazatelně (viz zpráva delegáta) až po stanoveném začátku utkání a později nepředložil dle článku 37, odst. 2 Soutěžního řádu řídícímu orgánu soutěže ani STDK průkazné materiály, které by jej opravňovaly k čerpání čekací doby. ORK dále rozhodla o uložení finanční pokuty 5 000,- Kč klubu Viktorie Žižkov za pozdní dostavení se k utkání s Helasem Brno. Při stanovení výše finanční pokuty bylo přihlédnuto k tomu, že se klub Viktoria Žižkov v minulosti ničím podobným neprovinil. 

V Praze dne  6.března 2006
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