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V Praze, dne 13.2.2008

Určeno :

kluby 1.ligy futsalu 2007/2008 – aspiranti fáze play-off

rozhodčí a delegáti pro play-off

členové KF ČMFS

předsedové odborných subkomisí KF ČMFS

Věc : Doplněk Rozpisu 1. ligy futsalu 2007/2008 – část play-off

Vážení pánové,

v souladu s rozhodnutím Komise futsalu ČMFS upravuje tento doplněk Rozpisu 1.ligy futsalu 2007/2008 příslušná ustanovení o utkáních play-off následovně :

1) Termíny, místa konání, nahlašování a delegace rozhodčích a delegátů :

a) čtvrtfinále

Termínem pro všechna utkání čtvrtfinále je pondělí 25.2. až neděle 16.3.2008.

Upozornění: možnost využít termíny ve dnech kvalifikace MS (28.2.-2.3. mají všechny kluby, ale vždy pouze po vzájemné dohodě).

b) semifinále

Termínem 1. až 5. semifinále je pondělí 17.3. až pondělí 7.4.2008
c) finále

Termínem 1. až 5. finále je pondělí 14.4. až pátek 16.5.2008
Osm postupujících klubů do čtvrtfinále play-off nahlásí písemně místa a časy konání všech tří čtvrtfinálových utkání nejpozději do středy 20.2.2008 do 14.00 hodin, čtyři postupující kluby do semifinále play-off nahlásí písemně místa a časy konání všech pěti semifinálových utkání nejpozději do pondělí 17.3.2008 do 14.00 hodin, ale zároveň nejpozději 5 dní před konáním utkání. Dva postupující kluby do finále play-off nahlásí písemně místa a časy konání všech pěti finálových utkání nejpozději do středy 9.4.2008 do 14.00 hodin, ale zároveň nejpozději 5 dní před konáním utkání (vše na sekretariát KF ČMFS, mail: prusa@fotbal.cz, případně fax:233029218). Jmenovité obsazení rozhodčími a delegáty na utkání play-off bude vždy zveřejněno na internetu ČMFS v Úředních zprávách KF ČMFS nejpozději 4 dny před konáním jednotlivých utkání.
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Upřesnění pravidel :

Pokud nerozhodne ani prodloužení (pravidlo „zlatého gólu“ neplatí!!), následují kopy ze značky pokutového kopu. Upozorňujeme na aktuální znění pravidel – viz www.fotbal.cz , Pravidla futsalu, „Kopy z pokutové značky“.

Na všechna utkání play-off je delegován i třetí rozhodčí, který ovšem neplní úlohu zapisovatele. Pořadatel zajistí odpovídající pořadatelský sbor (všichni viditelně označeni) + zapisovatele, časoměřiče a hlasatele (podává informace obecenstvu průběžně a vhodnou formou).

2) Organizační zabezpečení:

Rozhodčí a delegáti se dostaví k utkání 75 minut před úředně stanoveným začátkem
Prezentace týmů za účasti všech 3 rozhodčích, obou delegátů, hlavního pořadatele a kapitánů a vedoucích mužstev bude provedena 45 minut před začátkem utkání v kabině delegáta. Zároveň zde proběhne důsledná kontrola vzorků dresů, při které bude stanoveno, v jakých dresech, trenýrkách (v případě brankářů teplákách) i stulpnách mohou nastoupit hráči do pole, brankáři (včetně náhradních) a rozhodčí. Jakou barvu bude mít dres nebo rozlišovací dres pro případnou power-play. Žádný z těchto dresů nesmí mít stejnou ani podobnou barvu. Proto je nezbytné, aby obě mužstva měla k dispozici dvě kompletní sady včetně trenýrek. V případě nesplnění této podmínky je delegát povinen toto uvést do Zprávy delegáta bez ohledu na to, zda došlo k dohodě o barvách dresů či nikoliv.

Vyplněný Zápis o utkání odevzdá vedoucí mužstva hostů rozhodčím nejpozději 30 minut před utkáním.

Každé mužstvo má pro utkání play-off právo vetovat jednoho rozhodčího z Listiny rozhodčích. Oznámit veto je možné pouze písemně (určeno SbKR KF ČMFS, zasílat mailem zároveň na adresy mmaurer@seznam.cz a prusa@fotbal.cz ) nejpozději do 20.2.2008. Na pozdější uplatnění práva veta nebude brán zřetel. Oddíl tohoto práva nemusí využít. Veto uskutečněné pro základní část soutěže pozbývá platnosti dne 16.2.2008.

Časový harmonogram před zahájením utkání (v odůvodněných případech je zplnomocněn upravit jednotlivé časové údaje pouze delegát, např. po dohodě s pracovníky TV):
cca 60 – 45´    zahájení rozcvičování týmů na ploše
12´

ukončení rozcvičování, vyprázdnění haly
  7´

seřazení mužstev v chodbě u haly
  6´

nástup (vždy společný – hráči seřazeni za rozhodčími nastupují v zástupu .


směrem ke středu hrací plochy)
  5´

představování aktérů (přiměřeně rychlé!)
  2´

pozdrav, los, foto
  0´

výkop

Čas je uveden v minutách, a to s odpočtem od úředního začátku utkání.
Reprodukce hudby: Pořadatel je povinen zajistit reprodukci hudby vhodnou formou, a to minimálně již 20 minut před úředním začátkem utkání a dále v přestávce, cca 5 minut po utkání a také v průběhu time-outů (při TV přenosech po dohodě s pracovníky TV).

Zajištění vozidel rozhodčích a delegátů:

Z důvodu nutnosti zajištění bezpečnosti vozidel rozhodčích a delegátů byla stanovena povinnost zvýšeného dozoru nad dopravními prostředky s přihlédnutím k možnostem klubů 1.ligy futsalu. Pořadatel je povinen po příjezdu rozhodčích a delegátů vyhradit místa pro parkování jejich vozidel a zajistit stálou přítomnost pořadatelské služby po celou dobu utkání až do jejich odjezdu (maximálně 45 minut po skončení utkání). Nařízení bude průběžně kontrolováno delegátem SF a v případě jeho nedodržení bude předán podnět DK.
K tomuto účelu rozhodla KF ČMFS dne 9. o úpravě článku 20 Soutěžního řádu SF ČR.
článek 20

„Pořadatel utkání je povinen zejména: 

10. Zajistit bezpečné uložení osobních věcí hráčů, funkcionářů, rozhodčích a delegáta v šatnách, zajistit stálou přítomnost pořadatelské služby u dopravních prostředků rozhodčích a delegátů a určit místo k jejich parkování (pokud řídící orgán nestanoví jinak). Pokud o to uvedení účastníci utkání požádají, je pořadatel povinen zabezpečit úschovu jejich peněz a cenností. Za uložené věci a peníze i cennosti odpovídá pořadatel utkání podle zákona“.   

3) Média :

Pořadatel je povinen zajistit vhodné podmínky pro činnost zástupců médií (především pro ČT). Každý zástupce klubu (funkcionář či hráč) je povinen v případě požadavku pracovníků TV poskytnout rozhovor, nesmí však svým vyjádřením poškozovat zájmy a dobré jméno futsalu a jednotlivých řídících komisí. Nedodržení těchto pokynů bude předáno k disciplinárnímu řízení.
4) VIP místa :

VIP místa v minimálním počtu 20 míst musí být pod stálým dohledem a pořádající klub je povinen zajistit před zahájením utkání distribuci kopie zápisu o utkání každému z přítomných osob v sektoru VIP. Pro potřeby KF ČMFS pořadatel zajistí místnost se vstupem pro VIP hosty vybavenou alespoň základním občerstvením (voda, káva).

      Vzhledem k zásadnímu významu tohoto Dodatku Rozpisu 1.ligy a v zájmu hladkého průběhu play-off Vás žádáme o důkladné seznámení se s obsahem a jeho dodržováním. Případné dotazy či upřesnění zodpoví sekretář KF ČMFS p.Průša (737206059).

S pozdravem

        Mgr.Martin Průša                    Ing.Miroslav Vokulič                        Mgr.Otakar Mestek

        sekretář KF ČMFS                  předseda Grémia 1.ligy                      předseda KF ČMFS   

